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Izvješće o realizaciji Strategije razvoja Veleučilišta Velika Gorica 2022. - 2026.  

za 2024. godinu (skraćeno izvješće) 

 

Veleučilište Velika Gorica definiralo je strateške ciljeve za  razdoblje 2022.-2026. u skladu s 

provedenom analizom stanja i trendova razvojnih potreba i potencijala u visokom 

obrazovanju. Strateški ciljevi za petogodišnje razdoblje usklađeni su s relevantnim 

nacionalnim i europskim aktima koji doprinose kvalitetnom razvoju visokog obrazovanja te 

misijom, vizijom, institucionalnim razvojnim potrebama i kapacitetima Veleučilišta. 

Postavljeni strateški ciljevi predviđeni Strategijom razvoja za razdoblje 2022. do 2026. godina 

u glavnini su ispunjeni.  

Uspješno je organiziran i proveden nastavni proces na svim studijskim programima 

Veleučilišta. 

U 2024. godini Veleučilište je uspješno završilo dvije inicijalne akreditacije: stručnog 

diplomskog studija Optometrije i stručnog kratkog studija Digitalne tehnologije koji od nove 

akademske godine 2024./2025. ima upisane studente. 

U kontekstu jačanja nastavničkih kompetencija i povećanja kvalitete nastavnog procesa na 

Veleučilištu, za nastavnike je pripremljen naputak o primjeni „Poučavanja usmjerenog na 

studente“ čiji je cilj pružiti informacije nastavnicima o razlozima i važnosti promjene pristupa 

u poučavanju te osigurati smjernice za njihovu primjenu u planiranju, poučavanju i 

vrednovanju nastave koju izvode na Veleučilištu Velika Gorica te su održane i radionice na tu 

temu. Naglašavala se važnost povećanja mogućnosti izvođenja dijela nastave upotrebom 

računalnih tehnologija i interaktivnih nastavnih materijala. Povećan je broj kolegija 

postavljenih na sustavu za e-učenje Gaudeamus. 

Pojačane su aktivnosti vezane uz planiranje i provedbu programa cjeloživotnog obrazovanja. 

Realiziran je program cjeloživotnog učenja Sigurna škola – poticajno i ugodno mjesto za sve. 

Realiziran je program Održivost i sigurnost u turizmu. Realiziran je program Organizacija 

vježbi kriznog menadžmenta i Cisco akademija. Pripremljen je i realiziran program Hrvatski 

jezik za strance, a pripremljeni su i programi Javni i medijski nastup, Čuvar i Zaštitar,  

Fullstack web programer, Civilna zaštita i potresno inženjerstvo. Sustavno se pripremaju i 

drugi programi cjeloživotnog obrazovanja iz područja studijskih programa. 
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Poticala se internacionalizacija i aktivnosti mobilnosti i suradnje na nacionalnoj i 

međunarodnoj razini. Nastavilo se s prijavom i provedbom projektnih aktivnosti. 

Uspješno je provedena 17. međunarodna znanstveno stručna konferencija Dani kriznog 

upravljanja. 

U sklopu Erasmus+ uspješno je proveden projekt pod nazivom Blended intensive programme 

(BIP) – Erasmus+ KA131 project – Sustainable Solutions and Crisis Management s 

partnerskim ustanovama iz Portugala, Poljske, Rumunjske i Estonije. 

Provedene su aktivnosti vezane uz implementaciju ISVU sustava na Veleučilištu Velika 

Gorica. 

Proveden je drugi nadzorni audit po normi ISO 9001:2015 na kojem je utvrđeno da 

dokumentacija prati zahtjeve nove norme, da je postojeći sustav učinkovit te da je politika 

upravljanja kvalitetom prikladna aktivnostima organizacije. Tijekom listopada je proveden i 

postupak unutarnje prosudbe.  

Tijekom godine sustavno se kroz različite aktivnosti jačala društvena uloga Veleučilišta na 

lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini. 

Aktivnosti koje su realizirane u cijelosti nastavit će se i u narednom razdoblju te će kao takve 

biti uključene u cjelokupni proces unaprjeđenja kvalitete i svih aktivnosti Veleučilišta Velika 

Gorica. Veleučilište će analizom svih aktivnosti i praćenjem trendova osiguravanja kvalitete u 

visokom obrazovanju nastaviti s praćenjem realizacije postavljenih ciljeva i podciljeva u cilju 

osiguravanja PDCA ciklusa (4P VVG-a). 

Praćenjem realizacije aktivnosti po ciljevima koji se odnose na provedbu kvalitetnog i 

prepoznatljivog visokog obrazovanja u europskome prostoru obrazovanja, djelotvorno 

upravljanje Veleučilištem i njegovim sustavom kvalitete i djelovanjem Veleučilišta na 

lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini pratila se uspješnost ostvarivanja Strategije razvoja 

Veleučilišta za 2024. godinu kao i ostvarivanje Strategije razvoja Veleučilišta u cijelosti.  

Izvješće o realizaciji postavljenih ciljeva na godišnjoj razini služi kao orijentir za razmatranje 

postavljenih aktivnosti Veleučilišta dok će konačno izvješće o realizaciji Strategije biti 

napravljeno po završetku petogodišnjeg razdoblja. 

 

U Velikoj Gorici, prosinac 2024. 
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